
FICHE D’INFORMATION AUX CANDIDATS
AVIS N° 2021_17302_0099

A Marseille, le 09/07/2021

Mairie des 4e et 5e arrondissements

Adresse du profil acheteur : marchespublics.mairie-marseille.fr

Objet :Réception d'une question électronique – Consultation N°2021_17302_0099 - Fourniture et livraison
de  repas  en  liaison  froide  pour  les  accueils  collectifs  de  mineurs  (ACM)  de  la  Mairie  des  4e  et  5e
arrondissements de Marseille

RÉPONSE SUITE A DES DEMANDES D’INFORMATION

Question 1, posée le 09/07/2021:

Bonjour,
Vous souhaitez des menus avec un choix sur les composantes –l’ensemble de vos sites disposent ils d’un self
service ? Si non, comment gérez vous cette particularité au quotidien ? Merci

Réponse 1, transmise le 09/07/2021:

Bonjour,

Les sites ne disposent pas de self service.
Les menus seront  composés  d’une  entrée,  d’un  plat,  d’un  fromage et  d’un dessert  et établis  selon les
différentes composantes proposées par le titulaire, suivant les modalités du CCTP :

Les menus seront proposés par le titulaire, avec choix entre 3 entrées, 2 plats, 3 laitages et 3 desserts, par
périodes de 7 à 8 semaines au minimum (de vacances à vacances) et 30 jours avant le début de la période. Ils
seront  soumis,  avant  validation  définitive,  à  l’examen  de  l’adjoint  chargé  du  secteur  au  cours  d’une
commission menu tous les 2 mois…

Bien cordialement,

Question 2, posée le 09/07/2021:

Bonjour, - Vous souhaitez la livraison des piques niques sur le site des sorties scolaires, ces sorties restent
elles sur Marseille ou faut-il prévoir des livraisons à l’extérieur ? Merci

Réponse 2, transmise le 09/07/2021:



Bonjour,

La livraison des pique niques s’effectuera essentiellement sur Marseille. Exceptionnellement, à l’extérieur.
Le CCTP indique : Il y a lieu de prévoir des repas adaptés au transport,  respectant la réglementation en
vigueur, et qui pourront être livrés sur ces sites extérieurs ainsi que sur les centres municipaux d’animation
des 4e et 5e arrondissements.

***


